Комендантский патруль
В МАОУ «ООШ №18» в период с 07.08.2023г. по 11.08.2023г. было проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Комендантский патруль».
Цель мероприятия: предупреждение и пересечение преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними, профилактики преступлений, совершаемых в отношении несовершеннолетних, выявления безнадзорных и беспризорных, выявления и пересечения фактов нахождения детей в местах, нахождения в которых может нанести вред их здоровью, в том числе подростков до 16 лет в ночное время в общественных местах без сопровождения законных представителей.
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Профилактика отравлений ядовитыми грибами и дикорастущими ягодами
С 19.07.2023г. по 04.08.2023г. в МАОУ «ООШ №18», на территории дошкольного образовательного учреждения, проходит мероприятие по профилактике отравлений ядовитыми грибами и дикорастущими ягодами.
Воспитателями детского сада был создан презентационный материал для использования по теме «Природа и безопасность. Ядовитые грибы и дикорастущие ягоды. Первая помощь при отравлении».
С воспитанниками прошли рассматривание альбомов «Грибы и Ягоды», с  родителями была произведена общая консультация «Профилактика отравления грибами и ягодами» с использованием презентационного материала, были выданы памятки и буклеты по теме мероприятий. Так же планируется провести родительское собрание по данной теме.
На сегодняшний день, как итог мероприятия по профилактике отравления грибами и ягодами, были проведены беседы с детьми и родителями.
Эффективность деятельности коллектива детского сада проявилась в совершенствовании подходов в процессе взаимодействия с семьями воспитанников.
В течение всего периода были получены не только положительные отзывы, но и предложения от родителей, которые администрация будет внедрять в деятельность дошкольного учреждения.
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